

FIȘA
raportului de activitate în anul 2016 pentru membrii titulari și membrii corespondenți ai
AȘM

I. Titlul, numele și prenumele
 Academician Ghidirim Gheorghe

II. Activitatea științifică

Conducător al proiectului instituțional 15.817.04.40A,
 Standartizarea diagnosticului și tratamentul patologiei și traumatismelor organelor cavității
 abdominal (aa.2015 – 2018)

III. *Rezultatele științifice principale*

Monografii în ediții internaționale	
Monografii în alte ediții din străinătate	
Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 3	
Articole în reviste cu factor de impact 1,0-2,9	
Articole în reviste cu factor de impact 0,1-0,9	
Articole în reviste cu factor de impact 0,01- 0,09	
Articole în alte reviste editate în străinătate	7
Monografii editate în țară	
Articole în reviste naționale, categoria A	
Articole în reviste naționale, categoria B	2
Articole în reviste naționale, categoria C	
Articole în culegeri	1
Participarea la foruri științifice	2

Activitatea inovativă

Numărul de cereri prezentate	
Numărul de hotărâri pozitive obținute	
Numărul de brevete obținute	
Numărul de brevete implementate	

IV. *Rezultatele științifice obținute în anul de referință (până la 100 de cuvinte)*

--

V. *Activitatea didactică*

Numărul cursurilor ținute	8
Numărul total de persoane la care a fost conducător științific al tezei de doctorat	
Numărul persoanelor la care a fost conducător științific și care au susținut teza	1
Numărul manualelor, materialelor didactice editate	

VI. *Activitatea managerială*

conducerea clinicii Chirurgie N1 “N. Anestiadi” și Laboratorului Chirurgia Hepato-Pancreato-Biliară, al IP USMF “N. Testemițanu”.

VII. *Informații generale*

Premii, medalii, titluri etc.

1. Medalie de aur – The XXth International Salon of Research and Technological Transfer “Inventica 2016”, Iași, România (2016)
2. **Medalie de aur** - *Salonul International al Cercetării, Inovării și Inventicii*, ed.a XIV-a, PRO-INVENT - 2016, Cluj-Napoca, Expo-Transilvania, România (2016)

3. Diplomă de excelență - *Salonul International al Cercetarii, Inovarii si Inventicii*, ed.a XIV-a, PRO- INVENT - 2016, Cluj-Napoca, Expo-Transilvania, România (2016)

VIII. *Alte activități*

Șef al clinicii Chirurgie N1 "N. Anestiadi" al USMF "N. Testemițanu".

Președintele Ligii Medicilor din Republica Moldova

Președintele Comisiei de Atestare în Chirurgie MS RM.